

Iktatószám: ISZIG/134-1/2024.

**Csongrád-Csanád Vármegyei,
Heves Vármegyei,
Pest Vármegyei,
Somogy Vármegyei,
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei,
Tolna Vármegyei,
Vas Vármegyei,
Veszprém Vármegyei,
Zala Vármegyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság valamennyi munkatársa részére**

Tárgy: Tájékoztatás adatvédelmi incidensről

Tisztelt Foglalkoztatott!

A Magyar Államkincstár (Kincstár) Illetményszámfejtési Igazgatósága az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) számú Korm. rendelet 62.-62/I. § rendelkezései alapján központosított illetményszámfejtés keretein belül látja el a Katasztrófavédelmi Igazgatóságok foglalkoztatottjai részére a személyi juttatások, egészségbiztosítási ellátások számfejtését, illetve a munkáltatókat terhelő közterhek elszámolását. A feladatellátáshoz szükséges, személyhez köthető dokumentumok ún. személyi tasakban kerülnek tárolásra.

Munkaszervezési okokból 2024. május 13-án a Kincstár szerződéses partnere a Kincstár megbízásából a címzetti körben szereplő Katasztrófavédelmi Igazgatóságok élő jogviszonnyal rendelkező foglalkoztatottjainak személyi tasakjait közúti szállítással, tehergépjárművel Szeged településről Békéscsaba településre szállította, melynek során – eddig tisztázatlan, jelenleg a szakhatóság kivizsgálása alatt álló körülmények között – az iratok elégtek, megsemmisültek.

Tekintettel arra, hogy a számfejtéshez szükséges adatok szinte teljes körűen a központosított illetményszámfejtő informatikai rendszerben elektronikus formában már korábban tárolásra kerültek, az incidens nem érinti a havi számfejtési feladatok ellátását, ahogy ezt az elmúlt hónapban is tapasztalhatta.

A számfejtés során keletkezett iratokra a nyugdíj megállapításakor, a nyilvántartási adatok kiegészítéséhez lehet szükség, amennyiben a múltbeli bejelentések nem voltak teljeskörűek. A nyugdíjbiztosítási nyilvántartásban rendelkezésre álló adatok megismerésére, egyeztetésére, a hiányzó adatok kiegészítésére a kormányhivatal által lefolytatandó adategyeztetési eljárás során van lehetőség.

Az adategyeztetési eljárást a nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv három évvel a nyugdíjkorhatár betöltése előtt hivatalból kezdeményezi a Magyarországon lakóhellyel rendelkező személyek esetében.

Az Ön kérelmére azonban ennél korábban is, bármikor lehetőség van az adategyeztetésre. Az ehhez szükséges űrlap a www.magyarorszag.hu honlapon a Nyugdíj > Adategyeztetés, megállapodás > „[Nyugdíjbiztosítási nyilvántartásban szereplő adatok egyeztetése iránti kérelem \(NY_AEKER_02\)](#)” pontban érhető el.

- A kérelmet **személyesen** a nyugdíjmegállapító szervként eljáró lakóhely szerinti kormányhivatalhoz kell benyújtani, melyek elérhetőségei a www.kormanyhivatalok.hu honlapon a Fővárosi és Vármegyei Kormányhivatalok menüpont alatt található.
- A kitöltött nyomtatványt **postán** kell megküldeni oly módon, hogy a borítékra a lakóhely szerint illetékes kormányhivatal nevét és az 1916 Budapest egységes postacímet kell ráírni.
- A kérelem **elektronikusan** a www.magyarorszag.hu honlapon a Nyugdíj > Adategyeztetés, megállapodás > „[Nyugdíjbiztosítási nyilvántartásban szereplő adatok egyeztetése iránti kérelem \(NY_AEKER_02\)](#)” pontban az „Ügyintézés indítása” gomb használatával, az erre vonatkozó űrlapon adható be.

Az eljárás megindítását követően 5 napon belül a nyugdíjszerv megküldi a korábbi bejelentések alapján a nyilvántartásban található jogviszonyok adatait. Ha a kimutatás nem teljeskörű, azaz nem tartalmazza valamennyi foglalkoztatási jogviszony adatait, akkor ezt a tényt, a hiányzó adatok beszerzése érdekében, jelezni kell a kormányhivatalnak. Ez elektronikus úton is megtehető a www.magyarorszag.hu > Nyugdíj > Adategyeztetés, megállapodás > [02 – Nyilatkozat a nyugdíjbiztosítási nyilvántartásban szereplő nyugdíjbiztosítási adatokról készült kimutatás tartalmára vonatkozóan \(NY_AEELF_02\)](#) pontban elérhető nyomtatványon. Az észrevételek alapján a tényállás tisztázása érdekében a kormányhivatal bizonyítási eljárást folytat le, ennek keretében okiratokat, nyilvántartási adatokat, egyéb bizonyítékokat gyűjt be, ellenőrzéseket kezdeményezhet, melynek során a kormányhivatalnak – a jelen esetben hiányzó személyi tasakok tartalmán túl is – lehetősége van a szükséges információk beszerzésére.

Az adategyeztetési eljárásra vonatkozó részletes tájékoztatás a Magyar Államkincstár honlapján található a www.allamkincstar.gov.hu > Nyugdíj > Nyugdíjbiztosítási nyilvántartás > [Nyugdíjbiztosítási adategyeztetési eljárás](#) menüpontban.

Mivel az adategyeztetési eljárás eredménye elektronikus rendszerben rögzítésre kerül, azon foglalkoztatottakat, akik esetében ezen eljárás már lezajlott, érdemi adatvesztés a fenti incidens következtében nem érinti.

Felhívjuk a figyelmét, hogy amennyiben az Ön esetében adategyeztetésre korábban nem került sor, célszerű lehet a fentiek szerint az eljárást elindítania, hogy tisztázásra kerüljön, vannak-e egyáltalán ténylegesen hiányzó adatok a fenti incidens következtében, továbbá – amennyiben vannak hiányzó adatok – azok más forrásokból történő begyűjtése, és elektronikus rendszerben történő rögzítése megtörténhessen.

Budapest, 2024. augusztus 2.

MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR